



Constanța, 19 decembrie 2019

Comunicat de presă

Proiectul „Extinderea și modernizarea bazei de practică din Stațiunea Didactică și Experimentală „Ovidius” - ESDE OVIDIUS” a ajuns la final

Universitatea „Ovidius” din Constanța a implementat, în perioada iulie-decembrie 2019, proiectul „Extinderea și modernizarea bazei de practică din Stațiunea Didactică și Experimentală „Ovidius” - ESDE OVIDIUS” (cod CNFIS-FDI-2019-0465), finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională destinat universităților de stat - FDI, competiția 2019.

Obiectivul general al proiectului a constat în îmbunătățirea calității și eficienței educației din domeniul agricol și al științelor naturale prin pregătirea profesională a studenților și dezvoltarea abilităților practice și de cercetare ale acestora în stațiuni didactice moderne. Mai exact, a fost identificată zona de extindere a modului horticol și au fost efectuate acțiuni de igienizare a perimetrului și de nivelare a zonei în care a fost amplasată sera. A fost realizată compartimentarea judicioasă a spațiului stațiunii didactice, în 10 module de practică și zone de recreere. De asemenea, au fost măsurate și sistematizate modulele de practică deja existente (culturi agricole în câmp în sistem convențional, agricultură ecologică, viticultură, pomicultură, legume cultivate în câmp) și au fost adăugate module cu vegetație naturală specifică Dobrogei (pădurița dobrogeană, pajiștea de stepă, la cairace și bălțița), precum și sera.

Dintre cele 16 persoane angajate pentru realizarea lucrurilor de grădinarit, patru sunt studenți ai Facultății de Științe ale Naturii și Științe Agricole, la specializările Agricultură și Horticultură. Proiectul a implicat și un număr considerabil de studenți voluntari, care au participat la toate etapele de realizare a modulelor de practică.

Proiectul va avea impact pe termen lung, participarea efectivă a studenților la implementarea proiectului și asigurarea realizării cu succes a temelor proprii de cercetare reprezentând o soluție eficientă pentru pregătirea practică de specialitate și pentru crearea identității științifice a acestora.

Persoană de contact:

Asist. univ. dr. Lavinia Istratie-Macarov, Expert comunicare

e-mail: lavinia.istratie@univ-ovidius.ro,

tel. 0735398007